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ACTA No. 9 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, 30 de enero de 2023 

HORA: De 03:00 p.m. a 03:40 p.m. 

LUGAR: Sesión virtual   

ASISTENTES: Ing. Jean Pierre Guerra / Municipio Pedraza  
Ing. Susana D”Abrassio / asesora ESP 
Ing. Hiber Calvo / municipio de Pedraza  
Ing. Andrea Bautista / evaluadora institucional MVCT  
Ing. Lucia Lombana Ortiz / VASB MVCT evaluadora líder.  

INVITADOS: N/A  
  
ORDEN DEL DIA: 
 
Mesa técnica solicitada por el evaluador del proyecto, para brindar asistencia institucional 

del proyecto “CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO 
SANITARIO EN EL CORREGIMIENTO DE BAHIA HONDA DEL MUNICIPIO DE 
PEDRAZA DEPARTAMENTO DEL MAGDALENA”.  
 
1. Contextualización.  
2. Desarrollo de la reunión.  
3. Conclusiones y compromisos.    
 
DESARROLLO: 
 
1. Contextualización  

 

Se indica que el proyecto “CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO 
SANITARIO EN EL CORREGIMIENTO DE BAHIA HONDA DEL MUNICIPIO DE 
PEDRAZA DEPARTAMENTO DEL MAGDALENA”, se encuentra en evaluación por 
requerimientos y en la presente mesa de trabajo el consultor y municipio socializaran el 
diseño de la PTAR contemplada en el proyecto. Además, se brindará asistencia en el 
componente institucional al municipio.   
 
2. Desarrollo de la reunión  
 

i. La mesa de trabajo se realizó de manera virtual, se procedió con la 
presentación de los asistentes a la mesa.  

ii. La ing. Lucia Lombana inicia la mesa de trabajo indicando que el 
objetivo de esta es brindar asistencia técnica al componente institucional. 

iii. Seguidamente la ing. Andrea Bautista procede con la exposición de las 
últimas observaciones enviadas a la entidad formuladora, puesto que no se 
obtuvieron buenos resultados de esta evaluación. Y bridar la asistencia 
necesaria. 
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iv. Se resalta que la ing. Susana D., manifiesta que la documentación que 
se allego no es la actualizada, ya que se relaciona al gerente anterior, para lo 
cual el ing. JeanPierrre G. indica que esta documentación viene del 2021.  

v. La ing. Susana manifiesta que se tomaran las observaciones y se 
diligenciaran nuevamente los formatos, de modo que se entregue la 
documentación acorde a las observaciones.  

vi. La entidad formuladora adquiere el compromiso de entrega de la 
documentación institucional el 15 de febrero del 2023 o antes si es posible.  

vii. Se anexan a la presente acta de reunión las observaciones 
institucionales socializadas a la entidad formuladora.  

 
3. Conclusiones y compromisos  
 
El municipio se compromete a realizar los ajustes al componente institucional y entregar 
el 15/02/23.  
Se recuerda que se realizara seguimiento y acompañamiento al proceso de evaluación 
del proyecto bajo la luz de la resolución 0661/2019.  
La mesa técnica se realizó por los medios virtuales disponibles. 
 
COMPROMISOS 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Entrega documentación institucional  Municipio / ESP  15/02/23 

 
FIRMAS: 
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Elaboró: Lucia Lombana Ortiz / Contratista MVCT 
Fecha: 30-01-2023 
Anexos: observaciones institucionales.  



OBSERVACIONES INSTITUCIONALES PROYECTO PEDRAZA – MAGDALENA  
(3RA REVISIÓN – 23/01/23) 

 
De conformidad con la revisión realizada al proyecto versus el concepto dado el 
pasado diciembre de 2022 respecto a: 
  
De acuerdo con la información remitida y revisada de acuerdo a la resolución 661 
de 2019, me permito comunicarte: 
1.       Esquema organizacional:  se informa que es un prestador directo en el 
esquema organizacional. ok 
2.       Diagnóstico de la empresa prestadora de los servicios de acueducto, 
alcantarillado y/o aseo.:  sigue sin diligenciar esta parte: 
  

 
  
Este reporte me sigue pareciendo grave: 
  



 
Me preocupa un poco el reporte institucional, por lo que te sugiero que podamos 
realizar una mesa de trabajo, para escucharlos; seguro no entendieron el 
diligenciamiento del formato y tal vez podamos darles una asistencia técnica. 



 
  
Ahora bien, en cuanto a los indicadores: no se modifico nada 
  

 



No veo ninguna garantía, como poder apoyar un proyecto de alcantarillado con 
estos indicadores empresariales? 
  
Se informa que se cuenta con acta de constitución de la empresa, pero no hay 
evidencias de que haya habido un proceso licitatorio para transformarse, creo que 
esto podríamos aclararlo en la mes de trabajo. 
  
3.       Fortalecimiento Institucional y/o Transformación Empresarial:  Sin plan de 
fortalecimiento no se puede dar concepto.  NO SE CUMPLE 
  

 
  
4.       Pago de subsidios al prestador:  ok actualizado a noviembre 2022. 
  

 
5.       Gestión y compromisos del ente territorial:  no se incluye. 
  
  
ANDREA BAUTISTA 
Subdireccion de Desarrollo Empresarial 
sbautista@minvivienda.gov.co 
+57 (1) 3323434 Ext. 3711 
Calle 17 No. 9-36, Bogota 
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